
   

                                    

保護者による評価集計結果について 
 
【4 よくあてはまる 3 ややあてはまる 2 あまりあてはまらない 1まったくあてはまらない】 

領域 番号 評       価       項       目 4 3 2 1 平均 

保

育

活

動 

等 

1  園は、園長だより、保育計画、クラスだより、メールホームペー

ジ等により子どもたちの活動等を伝えている。 
119 31 6 0 3.7 

2  園は、明るく、楽しく、ぬくもりのある園づくりに努力している。 134 20 2 0 3.8 

３ 園は、子どもたちの成長に結びつく教育を行っている。 126 29 1 0 3.8 

４  園は、家庭と連携して教育・保育を行っている。 113 37 4 0 3.7 

保

育

環

境 

５  園は、清掃及び整理整頓等の徹底により、清潔感のある気持ちの

良い環境づくりに努めている。 
127 29 0 0 3.8 

６  園は、教室や廊下等において写真や子どもたちの作品等を掲示す

るなどして教育的環境づくりに努めている。 
141 14 1 0 3.9 

７ 園は、安心・安全な環境づくりに努めている。 131 20 6 0 3.8 

 

職

員 

８ 職員は、子どもや保護者の悩み等の相談によく対応してくれる。 136 15 4 0 3.9 

９ 職員は、電話の応対、あいさつ等のマナーが身に付いている。 132 21 3 0 3.8 

10 職員は、保護者等のみなさまにぬくもりのあるかかわりをしてい

る。 
139 23 2 0 3.8 

子

ど

も 

11 子どもは、楽しく元気に登園している。 135 18 3 0 3.8 

12 子どもにやさしい心、おもいやりのある心が育っている。 130 25 1 0 3.8 

13 毎日の合掌・礼拝等の実践により、子どもの心が落ち着いてきてい

る。 
109 46 1 0 3.7 

 

【主な意見】 

・ 全員の先生方がいつも笑顔で話しかけてくださり，全ての先生方に見守られながら園生

活を過ごせているのだと感じます。いつも感謝でいっぱいです。 

・ 仏壇に手を合わせられる子どもになり，幼稚園の教育に感謝しています。 

・ 登園，降園の際に先生方が園での様子を教えてくださり，おかげで安心して通わせるこ

とができています。 

・ よく気にかけていただき，子どもの心に寄り添っていただいていると感じました。 

 

【要望等】 

・ 電話連絡時に名前を名のってほしい。（2件） 

・ ホームページの更新があまりなされていないのが残念だ。（２件） 

・ 仲良し発表会の年長組の発表の時は，弟妹の預かりを実施してほしかった。（３件） 

・ 開始時刻を１時間遅らせて，年長さんは，昼過ぎからの時間がいいのではないか。 

・ なかよし発表会の一人一役の係は，リハーサルも含め３日間もあり，当日も早朝からな

ので負担である。（２件） 

・ 安全対策 

雨の日の園庭への通園バスの乗り入れ 不審車対策としてインターホンの設置 

・ 行事等での別院駐車場利用は禁止になっているのに，ルールを守れない保護者がいる。 

・ 本年度は行事等の省略や縮小が目立った。 
 

 


